
АНОТАЦІЯ 

ВИБІРКОВОЇ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«ПРОМИСЛОВА САНІТАРІЯ» 

для здобувачів освітньо-професійного  ступеня  фаховий молодший бакалавр 

 

Місце дисципліни в навчальному плані – вибіркова навчальна дисципліна. 

Загальний обсяг дисципліни:  3 кредити ЄКТС, , 90 годин, з них: аудиторних – 

30 годин,самостійне вивчення – 60 годин. 4 курс 7 семестр. 

 Мета навчальної дисципліни:  ознайомити  студентів з діючими санітарними 

нормами і правилами на підприємствах молочної промисловості, інструкціями  

з санітарної обробки на підприємствах. 

 

Завдання навчальної дисципліни: є набуття студентами теоретичних знань і 

практичних навичок санітарної культури виробництва молочних  продуктів. 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

набуває компетентності: 

 – загальні:  ЗК3 – Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

 ЗК4 – Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК8. – Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

 – спеціальні:   

   СК11.Здатність використовувати технологічне обладнання при виробництві і 

переробці продукції молочного скотарства. 

    СК12.Здатність забезпечувати зберігання, транспортування і реалізацію 

сировини і готової продукції 

     СК13. Здатність використовувати професійні знання та навички з технології 

виробництва продукції молочного  скотарства. 

                         

Програмні результати навчання  

1. РН7 – Забезпечити дотримання норм охорони праці, виробничої санітарії 

та біобезпеки, що поширюються на  



2. РН12. – Використовувати у професійній діяльності нормативно-правові 

документи з технології виробництва і переробки продукції молочного  

скотарства. 

Програма навчальної дисципліни:  

Назви тем  

Тема 1.  Санітарні правила  для підприємств молочної   промисловості 

Тема 2. Характеристика санітарно-показових мікроорганізмів. 

Тема 3. Харчові отруєння і їх профілактика. 

 

Тема 4.  Особиста і виробнича гігієна. 

Тема 5. Миття і дезінфекція у молочній і  промисловості. 

Тема 6. Санітарно-гігієнічний контроль виробництва молока і  молочних  

продуктів. 

Вид підсумкового контролю – залік. 

 


